Základní škola Sokolská informuje

Na startu nového školního roku
	opět přinášíme krátké zpravodajství z dění v naší škole. Právě skončené letní prázdniny využila bezmála pětistovka našich žáků z obou školních pracovišť i vyučující k relaxaci a načerpání sil do nového školního roku. V budově školy se ovšem nezahálelo. Byly vymalovány určené třídy i některé pracovny pedagogů, obnovena dlažba hlavního vstupu do budovy školy. V současné době vrcholí zajímavý projekt, jehož cílem je vybavit přilehlou uzavřenou školní zahradu herními prvky. Záměr zpestřit nejen části výuky, ale i využití např. v rámci odpoledních činností školní družiny  ocení zajisté nejen děti, ale i jejich rodiče. Rozsáhlejší rekonstrukce se uskutečnila v přízemí budovy, kde byla vybourána příčka mezi stávajícími odděleními školní družiny za účelem získání do budoucna kmenové učebny pro početné ročníky. Příčka je počátkem školního roku nahrazena mobilní posuvnou zástěnou zajišťující pak následně v odpoledních hodinách vyhovující prostory pro činnosti ŠD. A jelikož pravidelně čtenáře TS informujeme o dění ve škole a téměř nulový prostor věnujeme právě tak důležité a nedílné součásti výchovně-vzdělávacího procesu – činnosti školní družiny, její bohaté a rodiči velmi pozitivně ceněné působení přiblíží následující příspěvek.

Školní družina při ZŠ Sokolská 
· je určena pro žáky 1.-5. tříd; v případě potřeby po dohodě i pro ostatní zájemce 
· docházka do ŠD je podmíněna vyplněnou přihláškou a uhrazením poplatku
· provoz ŠD: denně 6.15- 16.15 hodin
· provoz nabízí i v době ředitelského volna; zabezpečuje odpočinek i nutnou relaxaci po vyučování; zajišťuje přesun do jídelny 
· pracuje v pěti odděleních na obou našich pracovištích (vč. ZŠ Břilice)
· kapacita školní družiny je naplněna úplně – v ŠD je 148 žáků (opět včetně ZŠ Břilice)
	Naše školní družina  je  rodiči  vyhledávaným přístavem  bezpečí  pro děti a zároveň důležitým výchovným partnerem rodiny a školy – často vychovatelky aktivně pomáhají s řešením různých negativních sociálních jevů či individuálních handicapů dětí, upozorní na ně a hledají východisko. 
	Dokladem značně bohaté nabídky různorodých aktivit je např . nadílka Mikuláše, vánoční dílny s rodiči a dětmi  realizované ve spolupráci s I. stupněm, maškarní karneval, velikonoční vyrábění s rodiči, netradiční terčový závod pořádaný  ke Dni matek spojený s opékáním uzenin na školní zahradě, zapůjčení skákacího hradu,  pořádání výstav v různých prostorách města; účast v  soutěži o nejkrásnější vánoční stromeček v místním muzeu, aj.
	Význam školní družiny spočívá i v působení na všestranný rozvoj dětí. Paní vychovatelky se s dětmi zapojily např. do akce Celé Česko čte dětem. Ty pak byly slavnostně přijaty starostkou města. ŠD rovněž pořádá dopravní  i vědomostní soutěže – Pohádkový král, pohádková královna; spolupracuje  s lékařskou pohotovostí  formou odpoledních  exkurzí.
	Velmi oblíbený jarní tematicky zaměřený výlet s rodiči za poznáním patří ke stálicím v činnosti ŠD. Nabízí zajímavé využití volného času i  v době před vyučováním – práce je vhodně vyplněna např. výrobou drobných výrobků nebo tvořením výtvarných dílek či  hrou. Děti využívají v odděleních hrací koutky vybavené nábytkem a hračkami, herní prostory se snažíme přiblížit domácímu prostředí - jsou bohatě vybavené hrami, stavebnicemi, pomůckami na výtvarnou a pracovní činnost. V odpoledním zaměstnání je dbáno na pravidelné zařazování všech složek výchovy úměrné k věku dětí a jejich schopnostem. Při příznivém počasí využívá ŠD každou volnou chvíli k pobytu dětí venku a v přírodě v přilehlém parku či na školní zahradě; při sportovní činnosti využívá tělocvičny školy.
	Po dohodě s rodiči vychovatelky nabízejí i dohled nad vypracováním DÚ. Paní vychovatelky se zúčastňují odborných seminářů, využívají tak  tradičních i nových okruhů práce s dětmi  
	V  rámci volnočasových aktivit dětí se ŠD zaměřuje na rozvoj sportovních  zdatností, manuální zručnosti, ale i jazykového rozvoje znalostí dětí;  kapacita všech zájmových útvarů je vždy pro velký zájem plně obsazena.
Právě i nabízené  zájmové kroužky: vaření, dovedné ruce, sportovní hrátky, angličtina trochu jinak zatraktivňují a možná i zvýhodňují naši ŠD. 
	Dokladem spokojenosti  rodičů s fungováním ŠD je i citace z dopisu paní  Mgr.Veroniky Kroupové (matky žákyně ze 4.A) adresovaného řediteli školy:“…. od 1. do 4. třídy navštěvovala moje dcera Veronika Kroupová téměř denně Vaši školní družinu. Chtěla bych  touto cestou za péči a profesionalitu všech p.učitelek poděkovat a smeknout před jejich odborným vedením a každodenním  nasazením.  
	Zejména bych chtěla vyzdvihnout práci  p.učitelky Čihákové – její poctivá práce s dětmi se promítala v nikdy nekončícím množství překrásných výrobků, a to nejenom v době kroužku Dovedné ruce, ale často i mimo něj. Děti byly pod jejím vedením vždy zajímavě a poutavě zaměstnané. Paní učitelka dokázala vhodně propojit svoji profesionální péči s citlivým individuálním přístupem a pochopením. Když přijde v budoucnu řeč na školní družinu, vybaví si moje dcera i já právě tuto paní učitelku, které rozhodně patří obrovský dík za veškerou péči i čas strávený s dětmi.
	Určitě však nemohu zapomenout a poděkování patří i p.učitelce. Košinové za její perfektní organizaci veškerého dění ohledně školní družiny a kroužek Angličtiny, p. učitelce Vrchotové za vedení Sportovního kroužku a p.učitelce Beníškové za vedení kroužku Vaření.
	V neposlední řadě patří i poděkování Vám, pane řediteli. I přes vysoký počet dětí v družině mohla naše dcera navštěvovat školní družinu i ve vyšších třídách, což na jiných školách zcela běžné není. Vzhledem k tomu, že jsme „přespolní“, tak jste nám umožnil nechat dítě delší čas v bezpečí a zařídil jste nám rodičům bezstarostná odpoledne, než jsme se vrátili ze zaměstnání. 
	V dnešní době je běžné si více stěžovat a kritizovat, co bylo uděláno špatně nebo neuděláno vůbec. Právě proto nechci, aby se opravdu mimořádné výkony všech výše zmiňovaných p.učitelek přešly bez povšimnutí a rozplynuly se v běhu všedních dní.
	Závěrem bych chtěla zmínit, že jsem velmi potěšena, že jsme se rozhodli pro Vaši školu a vřele ji doporučím i dalším maminkám a tatínkům, a to nejen díky školní družině“. Tolik citace paní Kroupové. 
Veškeré informace školy včetně úplného znění pochvalného dopisu  mohou zájemci sledovat na: www.1zstrebon.cz
                                                                                                                                                                            Radka Škulaviková
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